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Ik begin met een vraag: Wat verwacht u eigenlijk van een Breinpijns Blognootje (ik heb mijn blogs in de volksmond ‘nootjes’ genoemd)? Heeft u daar überhaupt verwachtingen van? Kwalitatief alsmede inhoud of inkleding en vormgeving. Ik laat deze vraag even op u inwerken terwijl ik doorschrijf.

Natuurlijk heb/had ik ook een bepaald verwachtingspatroon voor wat betreft mijn nootjes. Als ik de criteria, die ik hierboven even aanstipte, erbij pak, kan ik dit zeggen: Qua vormgeving zal ik sober blijven. Wellicht hier en daar een verhelderende foto of tekening, maar de tekst zal het grotendeel moeten doen. De inhoud zal soms sterk kunnen verschillen van voorgaande blogs. Waar ik in de ene een nijpend (in mijn ogen dan) politiek probleem op serieuze wijze probeer te ontrafelen of te duiden, kan de volgende ‘noot’ weer lichtvoetig van toon zijn en een onderwerp als wat mijn favoriete schrijvers zijn, aanroeren. Over de kwaliteit kan ik kort zijn. Die zal helemaal des Hooglands (of Breinpijniaans) zijn en of dat literair verantwoord is, mag u, de lezer, beoordelen. U ziet, ik leg de ‘beoordelende’ bal geheel bij u. Legt u voor uzelf de lat hoog, kunt u soms van een koude kermis thuis komen. Houdt u meer van Limbo dansen onder een lat laag bij de grond, wordt u wellicht af en toe aangenaam verrast. 
   De inhoud van de nootjes zal dus heel breed worden. Van hot naar her, van hier naar daar en van Abbekukkiesveen naar ZeerVerWeggistan. Feit is wel dat ik geen enkel onderwerp zal schuwen. Wat mij bezighoudt, zal ik aan de orde brengen. Ik zal trachten dat met mijn fijngevoelige nuance te brengen, maar soms kunnen conclusies hard uitvallen. Zij kunnen kritisch zijn naar mijzelf of de burger in het algemeen, maar het altijd mijn eerlijke mening.

Aan het eind van dit nootje mag ik natuurlijk niet voorbijgaan aan het feit dat mijn persoonlijke website eindelijk ‘live’ te bewonderen is op de digitale snelweg. Daarom een driewerf Hoera voor Hooglands Breinpijn! Hoera, Hoera, Hoera. 

Rest mij hier nogmaals de vraag van het begin aan u te stellen: Wat verwacht u eigenlijk van een nootje van Breinpijn? U heeft vast al een steekhoudend antwoord geformuleerd.



