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Ik kan er bijna niet omheen heden ten dage; een coronanootje. Eigenlijk heb ik er helemaal geen zin in, maar mijn gemoed gebiedt me om er wel iets over te schrijven. In Breinpijns Blognootje zal ik trachten dat genuanceerd te doen, ben nooit een schreeuwer of een dwinger geweest. Ik neem ook geen echt radicale standpunten in voor zover ik weet, maar ik vind wel dat mijn mening ook gehoord mag worden. Wat eenieder daarmee doet, moet hij/zij zelf weten. 

De titel van dit nootje (laat me weten hoe hij smaakt?) zegt alles. Een zaak, een gebeurtenis, een situatie heeft, naar mijn idee, altijd twee (of meerdere) kanten. Zo ook de coronacrisis. Ik weet dat het voor veel mensen moeilijk is/zal zijn om die meerdere kanten van de situatie waar we in zitten, te (willen) bekijken, maar ik wil toch een beroep doen op jullie morele inborst.  
   
Ik schrijf dit mede omdat ik vind dat vooral op teevee en sociale media voor het overgrote deel maar één kant van die spreekwoordelijke munt belicht wordt. Dat wringt behoorlijk bij mij omdat ik van mening ben dat er altijd meerdere kanten zijn die ook het voetlicht verdienen. Ook het feit dat de media en hun vertegenwoordigers (journalisten, commentatoren en presentatoren) elkaar allemaal nabauwen met hetzelfde credo, steekt mij behoorlijk. 
   Neem het RIVM. Stel, het RIVM meldt bijvoorbeeld dat er 10.000 besmettingen gemeld zijn, dan kun je er donder opzeggen dat alle media dit ‘ASAP’ klakkeloos en naadloos overnemen, zonder checks of controle. Het lijkt alsof alles wat het RIVM, OMT of het kabinet zeggen heilig is en dat daar niet aan te tornen valt. Dat steekt me omdat ik denk dat zulk een stellingname niet absoluut is (kan zijn). 10.000 besmettingen worden gebracht als 10.000 absolute besmettingen. That’s it! Maar ik wil dan weten hoeveel keer er bijvoorbeeld getest is. Want hoe meer er getest wordt, hoe logischer het is dat je meer besmettingen vindt. In de eerste week van december bijvoorbeeld is er 20 tot 25% meer getest dan daarvoor. 
En is een besmetting ook een absolute besmetting dus dat dat degene waarvan een besmetting wordt vastgesteld ook daadwerkelijk besmettelijk is.
   Als je leest dat er 10.000 besmettingen die dag gemeld zijn, schrik je. Logisch, maar dat aantal van 10.000 is niet van dezelfde dag. Die zijn van testen die eerder die week afgenomen zijn en misschien zelfs van nog langer geleden. Het is dus een vertekend beeld. Het aantal dagbesmettingen kun je beter vervangen door weekgetallen. Ik merk dat daar trouwens vrij ‘random’ mee om wordt gegaan. Als het aantal dagbesmettingen daalt, heeft men de neiging om dat niet of summier te melden en dan eerder een weekgemiddelde (dat dan natuurlijk wel weer gestegen is) te melden. Ik bespeur voor mezelf dat er bewust angst wordt gezaaid. Let wel; ik bagatelliseer de ziekte niet en ben absoluut geen complotdenker (ik zou niet kunnen); ik constateer alleen.
   
Ik weet dat ik met dit stukje alleen maar het topje van de ijsberg aantip van wat er allemaal over corona te zeggen valt, maar waar het mij in eerste instantie omgaat, is dat mensen juist geïnformeerd worden. In mijn ogen betekent dat dat je meerdere kanten van die zaak belicht moeten worden. Ik gaf al aan dat ik constateer dat er maar één kant alle aandacht krijgt. Met andere woorden; tegengeluid, tegenargumentatie of wat we eventueel meer hadden kunnen doen, in plaats van de ‘handjes kapot’ te wassen en 1,5 meter afstand te houden, is niet of nauwelijks te horen via onze informatiebronnen. Heeft u bijvoorbeeld een paar maanden gelezen dat 239 vooraanstaande wetenschappers een urgente brief aan het WHO hebben geschreven over de noodzaak van ventilatie. Lees dit artikel in Trouw (tsjonge) eens: https://www.trouw.nl/wetenschap/239-wetenschappers-trekken-aan-de-bel-de-who-zou-verspreider-negeren~b9e9463b/ Maar klik dan ook door naar die open brief. Want ook in dit artikel van Trouw wordt na een beetje informatie direct weer de mening van de Nederlandse experts weergegeven als de enig juiste. 
   Heeft u wel eens een verkondiger van een (genuanceerd) ‘ander’ geluid op onze buis gezien? Buiten alle verkondigers van hetzelfde geluid, alle Jaaps, Diederikken, Marions, Aura’s, Ernsten en Andreassen; iemand die ‘iets’ anders ‘zong?’ Ja, ik zag laatst Maurice de Hond bij de vijf uur show. Hij kreeg welgeteld iets van vijf minuten spreektijd waarvan ook nog een deel werd gevuld doordat men ‘even’ naar een politiek verslaggever in Den Haag schakelde om toch nog even de boodschap van de regering erin te pompen. Dat Maurice ondanks die beperking toch iets van zijn zegje kon doen, is zijn verdienste. 

Mijns inziens moet je voor een vollediger plaatje van de zaak meerdere bronnen aanboren. Je kunt je blind staren op wat er bijvoorbeeld op de site van het RIVM (als nationale roeptoeter) te melden valt, maar je kunt voor jezelf ook andere bronnen onderzoeken en daarna wikken/wegen over wat jij aannemelijk vindt. Ik pleit dus in dit ‘nootje’ voor een breder onderzoek (en dat hoeft niet eens zo uitgebreid te zijn) van, in ieder geval mijn lezers, maar ook al diegenen die, net als ik, zo verschrikkelijk coronamoe zijn. Ik hoop, dat als zij dat doen, dat onbevooroordeeld zullen doen. Er met een open mind naar zullen kijken. Ik kan bijvoorbeeld de site van Maurice de Hond (ja, ik ben een fan) van harte aanbevelen: https://maurice.nl/  (nee, nee, niet bevooroordeeld reageren nu!). Verder verwijs ik naar: https://www.cafeweltschmerz.nl/. Je kunt natuurlijk ook de site van Viruswaarheid bekijken. https://viruswaarheid.nl/  Hoewel ik zeker weet dat veel mensen dan direct met de wenkbrauwen beginnen te fronsen. Gerard Engel en zijn website zijn inderdaad al een fiks aantal maal in het nieuws geweest en dan behoorlijk negatief. Daar ben ik me van bewust. Wellicht kiezen zij een iets te radicale weg in mijn beleving, maar waar het mij om gaat, is dat u zich zo breed mogelijk oriënteert en niet alleen afgaat op wat de overheid zegt. Ik besef me dat mensen houvast willen, maar de maatregelen zeggen dat het een zeer ernstige situatie is en daarom vind ik dat iedereen mag weten waarom dat is (of waarom dat misschien niet zo helder is) en dan niet alleen vanaf die ene kant belicht.

Nogmaals: ik ben geen coronaontkenner, complotdenker of ‘Wappie.’ Integendeel; ik zie ook dat er van alles gebeurt en dat de ziekenhuizen weer op volle toeren draaien. Dat we nu tegen het plafond van ons ziekenstelsel aanlopen (te weinig zorgpersoneel, IC en ziekenhuisbedden) is natuurlijk een andere discussie, maar ik hoop dat onze regering dáárvan leert. Dat dat een oorzaak heeft en dat die ook wordt aangepakt.
   Ach, beste lezers, er valt zo verschrikkelijk veel over corona, mondkapjes(plicht), quarantaine, vaccinatie, anderhalvemetersamenleving en wat al dies meer te vertellen dat ik voor alleen het schrijven daarvan tot aan mijn dood bezig zou zijn laat staan dat u ooit de tijd zou hebben dat dan weer allemaal te lezen. Voor cijfers en al die andere ins en outs verwijs ik naar bronnen die u zelf op internet of waar dan ook kunt opzoeken. De makers van die artikelen en sites kunnen dat veel beter zelf verwoorden en (wetenschappelijk) onderbouwen. Maar wees objectief en neem niet alles zo maar aan. Kijk naar de inhoud van zo’n site, wie of wat de makers zijn. Staar je ook niet blind op de bronnen die ik in dit artikel aangaf, maar kijk ook verder en vergelijk wat u vindt met de sites van de Rijksoverheid. Vergelijken en van daaruit voor uzelf concluderen. Hoe die beslissing ook voor u uitvalt; ik zal hem niet betwisten want iedereen heeft zijn eigen mening. Ik zal hooguit wat (kritische) vragen of opmerkingen plaatsen. 

Ik roep dus ook niet op tot bijvoorbeeld burgerlijke ongehoorzaamheid of boycotten van allerlei zaken. Integendeel; mijn oproep aan u is alleen: verbreed jullie horizon. Zie niet alleen die ene ster, maar kijk in het rond en observeer ook die andere. Kortom, informeer jezelf waar je kunt en probeer daar moeite voor te doen in plaats van alles voor zoete koek te slikken. Wees genuanceerd zoals ik dat ook tracht te zijn. Zwartwit kijken heeft meestal geen zin.

Ik hoop dat jullie de moeite willen doen om op dit ‘nootje’ te reageren. Ik zou dat beslist heel tof vinden. Ik vermoed trouwens dat ik nog wel eens over Corona zal schrijven, maar hoop dat mijn volgende noot iets krokanter zal zijn. Tot horens.


