Cornelis Melisz van ‘t Hoogeland:

Geboren: ± 1603

Overleden: voor 06/1660

Huwelijken: ± 1627 met Gerbrecht Janz, geb. ± 1604

Aanhangsels:
Genoemd als schepen te Spanbroek Ao 1634 ORA 5595. Ao 1654. Noemt Cornelis Melisz voor f. 8000.00 hiervan een vierde op de zoon Melis Cornelisz te Nebbixwoud. ORA 5564 fol 364 Spanbroek dd. 03/06/1660. Akte t.n.v. Gebrecht Janz weduwe van Wijlen Cornelis Melisz Hoogland, geassisteerd met Dirk Teunisz Gielis, schoolmeester, haar gekozen voogd, voor de helft, mitsgaders Antonij Cornelisz Hoogland voor hemzelf en Jan Cornelisz en Melis Cornelisz Hoogland en Crijntje Cornelisz mitsgaders de absentie van haar man Cornelis Maertz Hoogendorp.

Jan Cornelisz Hoogland:

Geboren: ± 1632

Aanhangsels:

Na 4145 Opmeer dd. 28/08/1676. Testament van Jan Cornelisz Hoogland van Spanbroek. Hij vermaakt al zijn goederen aan Cornelis Antonijz Hoogland, zijn broeders zoontje, of bij overlijden aan zijne kind of kinderen. Bij overlijden van Cornelis Antonijz zullen de goederen vererven aan zijn vader en bij diens overlijden op de broeders en zusters van de gesustineerde. Verder zullen de gesustineerde de helft van zijn klederen in de vorm van een legaat laten volgen aan Reijnder Antonijz Hoogland, zijnde het tweede zoontje van Antonij Cornelisz Hoogland.

Crijntje Cornelisz Hoogland:

Geboren: ± 1636

Huwelijken: ± 1660 met Cornelis Maartenz Hoogedorp, geb. ± 1635

Aanhangsels:

NA 4146 Opmeer dd. 10/12/1669. Acte van volmacht van Cornelis Maartenz Hoogendorp op zijn vrouw Crijntje Cornelisz Hoogland.

Melis Cornelisz van ‘t Hoogeland:

Geboren: ± 1627

Huwelijken: ± 1650 met Maartje Theunisz Mettes, geb. ± 1628

Aanhangsels:

NA 2101 Hoorn dd. 17/11/1676. Melis Cornelisz Hoogland wonend te Nibbixwoud op de Wijsend. Hij verklaart aan zijn schoonvader Teunis Ariënz Mettis wonend op de Redwijsend achter Wognum, getransporteerd te hebben 10 koeien, paard en wagen en huisraad enz. ter voldoening van een schuld van f. 1000,00 wegens borgtocht en verschoten penningen. NA 2208 Hoorn dd. 10/01/1678. Compareerde Melis Cornelisz Hoogland wonend te Nibbixwoud dewelke verklaarde also hij comparant geïnvolveerd zijnde met verscheidene schulden, afstand te doen van al zodanige landerijen en goederen die hij in deze wereld bezit. NA 3875 dd. 1/1680. Compareerde Melis Cornelisz Hoogland wonend op de Wijsend achter Nibbixwous. Hij verklaart aan te nemen en te betalen voor zijn part of gerechte vierde part van een obligatie sprekende tot laste van zijn moeder Gerbrecht Janz zaliger van Nibbixwoud, daar erfgenaam van is Lief Claasz mede te Nibbixwoud woonachtig als getrouwd hebbende Maarten Dirkz Melis Cornelisz bezat

